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Muxkpocxemsl uaTerpaibibie 5341EY014 npenctaBisioT co00il 1ByXKaHATbHbIN

npaﬁBep YIIPaBJICHUA 3aTBOPAMUA C ABYM: IIPAMBIMH BXOAaMH, MUKPOCXCMBI HHTC-

rpanbhbie 5341EY01A4 npeacraBisitoT coO0l AByXKaHAIbHBIN JpaiBep yIpaBiIeHUs

3aTBOpaMM C JIBYMSA MHBCPCHBIMH BXOAaMH, 1 MUKPOCXCMbI MHTCTPAJILHBIC

5341EY01B4 npencraBisitor co60M TByXKaHAJIBHBIN JIpaiiBep yIpaBieHUs 3aTBOPAMU

C MHBCPCHBIM M IIPAMBIM BXOAAMMH. KonmuecTBO 371€MEHTOB B CXEME BHCKTpPI‘-ICCKOﬁ

128. Mukpocxembl ipeJHa3HAYCHBI 17151 IPUMEHEHUS B PaIn03JIEKTPOHHOM ammapary-

P CIICOUaJIbHOI'O HA3HAYCHUA.
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1A - Paccmosiue Mexdl LcmaHoBoqHod naockocmbn U
MA0CKOCIIbI OCHOBOHUA MUKDOCXEMBL
+ 2 b~ pasMen dng MOoHmaxa Ha NesamAye 1/am
23 B - paccmosrue om YomarHobosHou nacckacme ao iidckoci,
4 nepecexapiyey Bribod Ha GauHe npueacHoy ang MOHMaxXad.

4 [onyckaemcs Hanusue ocmamkol mexHoM02Ueckux
nepemsisex, Yoenusubaouux pasmep 051 4.4 ao 067 mv max




Kopniyc 430310.8-B meTannononuMepHbIi

MaTepua MoKpeITHs BeIBOI0B XuM. H3. O-Bu (99,8) 3.

Coneprxanue aparoieHHbIX MeTaaioB B 1 000 mT. MUKpOCXEM:

301010 — 0,2795 1,

cepebpo — 1,264 r.

Macca mukpocxemsl He 6osiee 0,2 T.

[Tpumep 0603HaUEHUSI MUKPOCXEM TIPH 3aKase (B JOTOBOPE HA MOCTABKY):

Mukpocxema 5341EY014 — AEHB.431160.750TY.




Cxema y1ekTpuyeckasi yHKIHOHAJIbHAS
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YciaoBHOe rpadpuyeckoe 0003HaAUEHH e
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Tadoanna Ha3HAYEHNS BLIBOIOB

Howmep BeiBOA Hasnauenue BeIBOJA Pucynox
1,8 CB0OOIHBII a,0,B
2 Bxon kanana 1, (IN1) a
Bxon kanana 1 uaBepcusiii, (IN1) | 6, B
3 OOuuii BeIBOJ, OV a,0,B
4 Bxon kanana 2, (IN2) a, B
Bxon kanana 2 uaepcHsiii, (IN2) | 6
5 Brixon kanana 2, (OUT2) a,0,B
6 Hanpsoxenue nuranus, Ucc a,0,B
7 Brixoxa kanana 1, (OUTI) a,0,B




1 Bueminue Bo3aeiicTByomue GpakTopbl

CunycouiaibHasi BUOpaIus:
— Jauana3oH yacTtoT, ['m. . . . . . .. ... Lo
— AMIUTHTY/A YCKOPEHHS, M-C2(Q) . « v v v v v v v e e e e e
MexaHudeckuii yap:

— OJWHOYHOIO JACHCTBUSA

ITMKOBOE YAAPHOE YCKOPEHHE, M-CZ (Q) . + + v v v v v v v v v

JUIATEIIBHOCTD IEUCTBHS yAAPHOTO YCKOPEHUS, MC . .. . . . .

— MHOTOKPATHOTO JCUCTBUSA

IIMKOBOE YAAPHOE YCKOPEHHE, M- €2 (Q). + + v v v v v v v .

JUIATEIIBHOCTD IEUCTBHS yAAPHOTO YCKOPEHUS, MC . .. . . . .

. 2
JIuHerHOe YCKOPEHUE, M:C~ (Q). + « « « « v v v e e

AKYCTUYECKUH IIYM:
— JMama3oH yacTtoT, I'1r . . . . . . . . . .. ..
— ypOBEHB 3BYKOBOTO HaBiieHus (oTHocuTenbHo 2-107 I1a), nb
ATtmocdepHoe noHmKeHHOe pabouee gaBnenue, [Ta (Mm.pT.cT.)
ATtMocdepHoe noBbIlIEHHOE pabouee AaBieHue, klla (MM.pT.cT.)

[ToBbllieHHast TemniepaTypa cpenibl, °C

— PpadOYAST . . . . .. e e e e

— TOPEHCITBHASL . .« v v v v e e e e e e e e e

[Tonmxkennas Temreparypa cpeasl, °C

— PpadOYAST . . . . .. e e e e

— NOPEHCIBHAS . . . . o o v v e v e e e e e e

Cwmena Temneparyp, °C:
— OT Mpe/IeNIbHOM NOBBIIIEHHON TeMIEpaTypsl Cpeabl . . . . . .
— JI0 IPEAETbHON MOHMKEHHON TEMIEPATypPbI CpEeAbl . . . . . .
[ToBbIlIEHHAst OTHOCUTENBHAS BIaXHOCTb Iipu 35°C, % . . . . . . .
ATMochepHbIe KOHJIEHCUPOBaHHbIE OCaAKH (poca, HHEM)
(C MOKPBITHEM JIAKOM)
ConsiHOM TyMaH (C MOKPBITUEM JIAKOM)

[InecHeBble TpUOBI

15000
400 (40)

15 000
(1 500)

0,1-20

1500 (150)
1-5
5000 (500)

50 — 10 000
170
1,3-10*(10°%)
294 (2205)

125
125

mMuHyc 60
mMuHyc 60

150
muHyc 60
98




ATMocdepa ¢ KOppO3UHHO-aKTUBHBIMU CpeaMu

KOHTpOJIBHI)IC CpCIHhI, oO0BeMHas A0JIs1 KOMIIOHCHTOB CPCAbI, %:

— TETUEeBO-BO3IYIIHAS . . . . . . « v o v v v v .... 90
— QPTOHO-BOBIYITHASL . . .« © « v v v v e e e e e e e e e 90
— QPTOHO-A30THASL . . « « v v v v v e e e e e e e e e e e e 90

JlommyckaeTcst SKCIutyaTauys MUKPOCXEM MPU BO3JICVUCTBUM CITEIIMATIBHBIX

(hakTopoB.




2 OCHOBHBIE TEXHHYECKHE JaHHbIE

Jnamna3oH HaMpsHKEHUsI TUTAaHUS MUKPOCXEM JOJKEH ObITh OT 6 110 20 B

OcHoBHbBIE AIEKTPUHUYECCKHUE TTapaMETPhbI

Hopma Temnepa- Home
HaumeHOBaHKe mapamMeTpa, byksennoe | mapamerpa ypa | HKTI;
€JMHULIA U3MEPEHHS 0003HaUeHUE He ge | CKPYHKaKo- HI})]HMG_
(pexxum u3Mepenns) HAPAMETPA | \enee| Gomee | T Bo | anns
11, °C
1 2 3 4 5 6
BxoaHoe HamnpsbkeHne Usx1 B 2,7 — 25+ 10 -
BBICOKOI'O YPOBHS Ha BBEIBOJAX Usxa s B
INL, IN2, B 27 ~60+3
2,7 | - | 12545
BXo01HOE HaNpsKEHNE Ugxi.u - 0,8 25+10 -
HH3KOI'0 YPOBHS Ha BEIBOJAX Usxo i B B
IN1, IN2, B 08 003
— 0,8 125+5
OcCTaTo4YHOE HANPSHKEHUE Uocris, — 1,2 25+ 10 —
BEPXHEr0 KIIF0Ya Ha BEIBOJAX Uocrs B B
OUT1, OUT2, B L3 60+ 3
— 1,2 125+5
OcraTtoyHOe HANpsIKEHUE Uoctim, — 0,15 25+10 —
HIDKHETO KJI0Ya Ha BBIBOJAX Uocton .
OUT1, OUT2, B - | 01| T60=3
- 0,15 | 1255
Tox nmotpebieHus;, MKA ot - 200 25+ 10 1
— 300 —60 + 3
— 300 125+5




IIpooonocenue mabauywl

1 2 3 4 5

BX0o1HOM TOK BBICOKOTO YPOBHS lsx1 B, - 15 25+ 10
o BeiBogaM IN1, IN2, MKA Isx2B B 15 60 43
- 25 125+ 5

BxoaHOM TOK HU3KOTO YPOBHS lsx1 m, -30 — 25+10
o BeiBogaM IN1, IN2, MKA Isxon 30 B 60 43
-30 - 125+ 5

TOK KOPOTKOTO 3aMBbIKaHUS l31 B, 15 - 25+10
gegzlc_}frcc)) J‘JFIZO:IZ 10 BBIBOJIAM lk3oB 15 B 6043
1,3 — 125+5

ToK KOPOTKOTO 3aMbIKaHUA 31 1, 15 - 25+10
}(I)ngﬁfrg SJ_II_IZ{Z 10 BBIBOJIaM l3o1 15 B 6043
1,3 — 125+5

BpeMs BKIIIOUEHHS Ha BBIBOJAX ter1, - 160 25+10
IN1, IN2, HC teion B 160 | —60+3
- 230 125+5

BpeMs BbIKIIIOUEHHS HA BBIBO- tep1cT1S - 150 25+ 10
nax IN1, IN2, ue tepicn B 150 6043
- 220 125+5

BpeMst HapacTaHusl Ha BBIBOJIax thap1, — 50 25+ 10
OUT1, OUT?2, uc thap2 _ 50 6043
— 50 125+5

Bpewms crayma Ha BEIBO1ax tem, - 50 25+10
OUT1, OUTZ, uc tem _ 50 6043
- 50 125+5




Oxonuanue madbauybvl
1 | 2 | 3| 4] 5 | 6

[Ipumeuanus

1 3,[[6()]3 " JaJjie€ TOKH, BTCKAOIMEC B BbIBOJA MUKPOCXCMbI, CHUTAIOT ITOJIOKUTCIIbHBIMU, a

BBITCKAOIHUEC — OTPULIATCIIbHBIMHU.

2 PexxrMbl H3MEpeHus TapaMeTpoB puBeeHbl B TY.

Hpene.m;no AOIMYCTUMBIC U MPEACJIbHDbIC 3BHAYCHUA PCKUMOB IKCILIYyaTallUN

HauMeHOBaHUE byksennoe | Ilpenensno |IIpenensnsiii |[Homep
0003HaYeHNE | TOTTYCTUMBIH pPSKHM  |[ITyHKTa
I1apaM€Tpa pexKnuma, napamMmerpa pexuM npu-
€IMHUIIa U3MEPEHUSI pexnMa HE HC HE He | MCHa-
MeHee |0oJiee (MeHee|Oonee | HUA
Hampsoxenue nutanus, B U 6 20 |-0,3| 25 1
BxoaHoe HamnpshkeHue Ha Uspxi, 0 Ug |03|Ug+0,3 1
BeiBozax IN1, IN2, B Usxz
BrIxoiHOE HanpsDKeHUE HA UsgLxi, 0 Ug |03|Ug+0,3 1
BeiBOogax OUT1, OUT2, B UsLix2
BreixogHol TOK, A lsLIx —
- IIOCTOSTHHBIN - 0,1 — 0,2
- UMITYJIBCHBIN (Ty = 0,5 MKC) - 1,5 - 3,5
PaccenBaemast MomHocTh, BT Ppac - 10,625 - - 2

[Ipumeuanus

1 Bpems Bo3jeicTBHS MpeIebHOr0 pexknma He 6osee 10 MKc.

2 B nuana3one temrnepatyp okpysxkatomeit cpeas! Te ot munyc 60 °C no 25 °C. B nuanasone
Temneparyp okpyxatomeit cpennbl Te ot 25 °C no 125 ° C paccenBaemas MOIIHOCTb JIMHEHHO

cHWXaeTcs Ha 6,2 MBT Ha rpanyc

TemnmoBoe conpoTuBieHue Kpuctai-kopnyc He 6osee 40 °C/BT.

[IpenensHas Temneparypa p-n nepexoja kpucramia mitoc 150 °C.

]_IOHYCTI/IMOC 3HAYCHHUC IMMOTCHIOHUAIA CTATHYCCKOTO IJICKTPUICCTBA 200 B.




3 HagéxxkHoCTh

HapabGotka mootkaza Ty, 9. . . . . . . . . . . .o v 120 000
['aMMa-TIpOIEHTHBIN CPOK coxpaHseMoct Te, meT. . . . . . . . . . . . 25
Hapa6otka 110 oTka3a Ty B 00JIETYEHHBIX PEKUMAX, 9. . . . . . . . . . 150 000

O6neryennsiii pexum: Up <15 B, Tc < (65 +5) °C

3J1€KTpI/I'-IECKI/Ie mapamMeTrpbl MUKPOCXEM, HBMCHAIOIIUECH B TCUCHHUC

HﬂpﬂﬁOTKI/I A0 0TKa3a 1 B TCUCHUEC TaMMA-IIPOICHTHOT'0 CPOKA COXPAaHACMOCTH

Hopwma Temnepary-
HaumenoBanue mapamerpa, bykBenHoe APAMETDA 4 OKDVIKA-
€JIMHUIIA U3MEPECHUS 0003HaUeHHUE Hep Tge 130 e 1711) }épe—
(peXHUM H3MEPCHHS) mapamerpa || s 151, °C
1 2 3 4 5
BxoiHOE HanpsiKeHHE BHICOKOTO Usx1 B, 2,9 - 25+ 10
ypoBHs Ha BeiBoAax IN1, IN2, B Usxos 2.9 B 6043
2,9 - 125+5
BxoaHoe HanpsikeHre HU3KOTO Usx1m, - 0,7 25+ 10
ypoBHs Ha BeiBojiax IN1, IN2, B Usxon B 0.7 6043
- 0,7 125+5
OCTaTO4YHOE HANPSKEHUE BEPXHETO Uocris, — 1,4 25+ 10
xiro4a Ha BeiBogax OUT1, OUT2, B Uocts B 15 60 + 3
- 1,4 125+5
OcraTo4HOE HANPSHKCHUE HIDKHETO Uocri m - 0,20 25+ 10
kiroda Ha BeiBogax OUT1, OUT2, B Uocton B 020 60 + 3
- 0,20 125+5




Oxonuanue mabauywvl

1 2 3 4 3

Tox notpebyeHus;, MKA ot - 240 25+ 10
— 360 —60+3

— 360 125+ 5

BxoH01 TOK BBICOKOTO YPOBHSI 11O lsx1 B, - 20 25+ 10
BeiBoAaM IN1, IN2, MKA Isx2B B 20 60 43
- 30 125+ 5

BX0o1HOM TOK HU3KOTO YPOBHS MO lsx1 1, -35 - 25+ 10
BeiBoAaM IN1, IN2, MKA lsxon 35 B 6043
-35 — 125+5

Bpewms BkItoueHUs Ha BEIBOAAX txts - 180 25+ 10
IN1, IN2, uC teion B 180 6043
— 250 125+5

Bpewms BhIKIIIOUEHUS HA BBIBOJIAX tBpIKIT1 — 170 25+10
IN1, IN2, HC tBpIK2 B 170 6043
— 240 125+5

IIpumeyuaHue— PexuMbl n3MepeHns mapaMeTpoB NpuBeaAcHbI B TY.




4 YkazaHusl 10 NIPUMEHEHHUIO M IKCILIyaTallu

4.1 Ilpu npuMEeHEHUH MHUKPOCXEM HEOOXOIMMO PYKOBOJCTBOBATHCS CXEMOMU
ANEKTPUUECKON (PYHKITMOHAILHOM.

4.2 B cocTaB MUKPOCXEM BXOJST:

- MMHEeWHbIN cTabunm3arop Hanpspkenus G1, Ug, =5 B;

- pesuctopsl R1, R2;

- tpurrepsl [IImunra Ha ocaoBe KMOIT-noruxkn DAL, DAZ;

- mpoMexxyTouHsie ycrutenun DA3, DA4;

- (dopMupoBaTeNd YOPaBISIONIUX CUTHAJIOB I BBIXOJHOTO Kackaja
Hpaiisep 1, Jlpaiiep 2;

- BBIXOJHOM KackajZl, COCTOSIIMHA H3 KBA3UKOMIIJICMEHTAPHOW IapbI
N-KaHaJbHBIX TpaH3ucTopoB VI1 — VT4,

4.3 TunoBasi cxema BKIIOUEHUS MUKPOCXEM TPUBEICHA HA PUCYHKE 1.

4.4 BxomHas JOTMKa MHUKPOCXEM 3aluTaHa OT JMHEHHOro crabuian3aropa
HarpspKeHUs S5 B, cienoBaTenbHO, YIIPABIEHUE BXOJAOM MHUKPOCXEM MOXKET OCYILIECTB-
JAThCS BXOAHbIMU curHainamu TTJI ypoBHei.

YT0o06hI MUHIMHU3UPOBATH 3BOH Ha 3aTBOpax cuiaoBbix MOII- unmu BTU3- tpan-
3HCTOPOB, KOTOPBIN MOXKET OTPHUIATEIILHO CKa3aThCsl HA MX padoTe M HA paboTe cammux
MHKPOCXEM, TOCJIECI0BATEIbHAS UHAYKTUBHOCTh, MOAKIIOUEHHAs: K BBIXOJAM MHUKPO-
CXeM, JI0JbKHA OBITh MUHUMAJIBHOM. PemenneM MoxeT ObITh ipubamxkenne MOIT- nnu
BbTHU3- TpaH3uCTOPOB K MHKpPOCXEMaM HACKOJIBKO 3TO BO3MOXKHO M HCIOJIb30BAHUE
MOCJIEIOBATENIbHBIX JIeMII(PEPHBIX OC3MHAYKTUBHBIX PE3UCTOPOB. UTOOBI YMEHBIIUTH
MIOMEXH OT CHUJIOBBIX TPAH3UCTOPOB, BO3MOXKHO, OTPEOYETCs SKpaHUPOBAHHUE.

PexomenmyeTcst IyHTHPOBATh BBIXOABI MUKpOCcXeM auoaamu [11oTTku Ha oOmuit
BBIBOJI U HA BBIBOJ| HANPSDKCHUSI TMUTAHUS JIS 3alIMTHI OT BBIOPOCOB HAMPSDKEHUS,
MMPOHUKAOIIUX C UMHAYKTUBHOW HArpy3ku cuioBoro tpansucropa. duonsr Ilortkum

MMUKOBBIM TOKOM | A B JIF0OOOM ciydae orpaHudvar BEIOpOCH! Ha ypoBHE + (0,3 B.
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Cl1, C2 — xonnencaropsl, C1 = 4,7 Mx® + 20 %, C2 = 0,47 mx®D + 20 %;

R1, R2 — pe3uctopsl (BRIOUPAIOT COTTIACHO TPEOOBAHUSIM MPUMEHEHUS);

VT1, VT2 — tpan3ucTopsl (BEIOMPAIOT COTJIACHO TPEOOBAHUSIM ITPUMCHECHUS).

PI/ICYHOK 1 — TumoBas cxeMa BKIIOUCHHS MUKPOCXEM




S TunoBble XapaKTePpUCTUKH

UOCTl.B1 UOCTZ.B: B

1,10
1,05
1,00
0,95
0,90
0,85
0,80
0,75
0,70
0,65
0,60
0,55
0,50

§
,I
/
7
B //
/’
Ug, B
6 8 10 12 14 16 18 20

— THUIIOBAaA 3aBUCHUMOCTD

— rpanunsl 95% pazopoca

PI/ICYHOK 2 — Tumnosas 3aBUCUMOCTH OCTATOYHOT'O HaIPsHKCHUS BEPXHCT'O KIIHO4a

opu T¢c=(25+10)°C

Ha BeiBogax OUT1, OUT2 Upcris, Uocte.s OT HanpsokeHust mutanust Uy




UOCTl.B1 UOCTQ.B) B

1,10
1,05

1,00

0,95 ~
0,90 ~

0.85 S
0,80 T~ ~

0,75 ~ ~ .
0,70 ~ h
0.65 == S~

0,60 = ~
0,55 >~

>~ Te, °C

0,50
-60 -40 -20 0 20 40 60 80 100 120

-_— — THUIIOBAA 3aBUCHMOCTD

----- — rpanuubl 95% pazdpoca

Pucynox 3 — TunoBasi 3aBUCUMOCTh OCTaTOYHOTO HAIPSKEHUSI BEPXHETO KITF0Ua
Ha BbeiBogax OUT1, OUT2 Ugcris, Uoctz.s OT TEMITEpaTyphl OKpYKaroIIei cpebl T

nmpu Ugp=15B




UOCTl.H: UOCT2.H9 B

0,10

0,00 M

0,08

0,07 <
\
\

0,06 |

0,05 AN A

0,04 \\ NI<
\\ \\~
~ T -l
0,03 > ~_ =

=~ ~
0,02 —— =
0,01
Un, B
0,00
6 8 10 12 14 16 18 20

— — THUIIOBAaA 3aBUCHUMOCTD

----- — rpaHuIel 95% paszopoca

Pucynoxk 4 — TunoBast 3aBUCMIMOCTh OCTaTOYHOT'O HAIIPSKEHUS HUYKHETO KITF0Ya
Ha BbiBogax OUT1, OUT2 Ugcris, Uocte.s OT HanpspkeHus uTadus Uy

opu T¢c=(25+10)°C




UOCTl.H1 UOCTZ.H: B

0,05

0,04
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-60 -40 -20 0 20 40 60 80 100

— THUIIOBAaA 3aBUCHUMOCTD

----- — rpaHuIel 95% paszdpoca

120

Tc, °C

PI/ICYHOK 5 — TumoBas 3aBUCMMOCTH OCTaTOYHOTO HAIIPsKCHUA HUKHCTO KJTHO4Ya

Ha BbIBoJIax OUT1, OUT2 Upcry s, Uocrz.s OT TEMIIEpaTyphl OKpYsKatolen cpesl 1 ¢

npu Uy =15B




IHOT; MKA

60 _
//
/’/
///
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/// // /.///’
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. // -1
10 g
0
6 8 10 12 14 16 18 20

— THUIIOBAA 3aBUCHUMOCTD

- - - —rpanulsl 95% pa3dpoca

Pucynox 6 — TunoBast 3aBUCUMOCTh TOKa MOTpeOaeHus lor

ot Hanpspkenus nutanust Up npu Te = (25 £10)°C

Un, B




IHOT; MKA

60

50

40

30

20

10

-40  -20 0 20 40 60 80 100

— — THUIIOBAaA 3aBUCHUMOCTD

- — = —rpanulsl 95% pazdpoca

Pucynok 7 — TurnoBast 3aBUCUMOCTb TOKa NOTpeOaeHus lor

OT TeMIepaTypbl okpyxkaromiei cpeasl Tcnpu Ug =15 B

120

Te, °C




Isx18, IBx2.8, MKA

18
17
16
15
14
13
12
11

|
N Wk OO N 00 ©o O

|

— — THUIIOBAaA 3aBUCHUMOCTD

----- — rpaHuIel 95% paszopoca

Pucynox 8 — TunoBast 3aBUCUMOCTh BXOJTHOTO TOKa BRICOKOTO YPOBHS
no BeiBogaM IN1, IN2 lgx; g, Igxos U1 ipsimbix Bxo10B IN1, IN2

ot Hanpsikenus nutanus U npu Ugyy, Ugx, = Up, Te = (25 £10)°C

Un, B

6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20




Isx1. B, IBx2. B, MKA

14

13 \‘\

12

11

10

T, °C

-60 -40 -20 0 20 40 60 80 100 120

— THUIIOBAA 3aBUCHUMOCTbD

----- — rpaHuIel 95% paszdpoca

Pucynoxk 9 — TunoBast 3aBUCMMOCTh BXOJHOTO TOKA BBICOKOT'O YPOBHSI
o BeiBogiaM IN1, IN2 Igx; g, Igxe. g utst mpsimbrx Bxog0B IN1, IN2

OT TeMIepaTypbl okpyxkaromiei cpeasl Tcnpu Ug = 15 B
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Pucynoxk 10 — TunoBast 3aBUCUMOCTb BXOAHOTO TOKA BBICOKOI'O YPOBHS
no BeiBoAaM IN1, IN2 lgx g, Igxo.s U1 mHBEpCcHBIX BX0A0B IN1, IN2

ot Hanpsokenus mutanus Up Ugyy, Upx, = Up, mipu Te = (25 £ 10)°C
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Pucynoxk 11 — TunoBast 3aBUCHMOCTb BXOJIHOT'O TOKa BBICOKOTO YPOBHS
o BeiBogaM IN1, IN2 lgx; g, Igxz. g A1t mHBEepcHBIX BX010B IN1, IN2

OT TeMIepaTypsl okpyxatouen cpensl Tcnpu Up =15 B




Iex11, IBx2.H, MKA
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Pucynok 12 — Tunoast 3aBUCUMOCTb BXOJAHOTO TOKa HU3KOTI'O YPOBHS
o BeiBosaM IN1, IN2 Igx; y, Ipxo.n 1t ipsimbix BxomoB IN1, IN2

ot Hanpspkenus nutanust U ipu Te = (25 + 10)°C
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Pucynok 13 — Tunoast 3aBUCHMOCTb BXOJIHOT'O TOKAa HU3KOT'O YPOBHSI
o BeiBoJaM IN1, IN2 Igx 1, Igxo.n st mpsmbix BxomoB IN1, IN2

OT TeMIepaTypbl okpyxkaromiei cpeasl Tcnpu Ug = 15 B
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Pucynox 14 — Tunoast 3aBUCHMOCTb BXOJHOTO TOKa HU3KOTO YPOBHSI
no BeiBoAaM IN1, IN2 lgy 1, Igxo.n A1t maBEepcHBIX BX010B IN1, IN2

ot Hanpspkenus nutanust Up npu Te = (25 £10)°C




Iex1. 1, IBx2. B, MKA
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Pucynok 15 — Tunoast 3aBUCHMOCTb BXOJHOT'O TOKa HU3KOT'O YPOBHSI
o BeiBogaM IN1, IN2 lgy 1, Igxo.n A1t maBEepcHBIX BX010B IN1, IN2

OT TeMIepaTypsl okpy:xatouei cpensl Tcnpu Up =15 B
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Pucynox 16 — Tunoast 3aBUCHMOCTh TOKa KOPOTKOTO 3aMbIKaHUSI BEPXHETO KITFOYa
o BeiBostaM OUTL, OUT2 I3 g, lk32.8 ¥ TOKA KOPOTKOTO 3aMBIKAHUST HUYKHETO
kiroda o BeiBogaM OUTL, OUT2 I3 1, lk32.q OT TEMIIEpaTyphl OKpYIKaroIiei

cpeasl Tc mpu Up =15B
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Pucynoxk 17 — TunoBasi 3aBUCUMOCTb BPEMEHH BKIIFOUEHHS HA BBIBOJAX

IN1, IN2 tgkm, teiore OT TeMIiepaTypsl okpyxatorieit cpeasl Tcnpu Ug =15 B
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PI/IC}/HOK 18 — Tumnonas 3aBUCUMOCTh BPEMCHMU BLIKJIFOYCHHA HA BBIBOJAX

IN1, IN2 tgpion, ez OT TEMIIEpATYphI OKpyskarorieit cpeasl Tcmpu Up = 15 B




tuar1, tuar2, tem, tem, HE
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Pucynok 19 — TumoBast 3aBHCHMOCTh BpeMEHH HapacTaHUs Ha BHIBOJAX
OUT1, OUT?2 tyap1, thap, 1 Bpemenu cnaaa Ha BeiBogax OUTL, OUT2 tepy, teme

OT TeMIepaTyphl okpyxaromiei cpensl Tcnpu Up = 15 B




